
吉浜小学校の目指す子ども像

ふるさとに誇りをもち、ともに学んで未来を拓く吉浜っ子吉小だより
○ともに学びを深めようとする子 ○主体的に活動できる子学校通信 第２号

○感謝する心をもつ子令和元年５月１４日

授業参観・ＰＴＡ総会へのご参加、家庭訪問へのご協力に感謝します。

令和元年５月、 た。新緑がまぶしい季節になりまし

連休、家庭訪問も終わり、学校生活が本格的に再始動し
ました。
先月27日（土）には、授業参観およびＰＴＡ総会に、多

数の保護者の皆様にご出席いただき、ありがとうございま
した。授業参観では、お父さんお母さんが見てくださって
いるので、どの学級も張り切って学習する子どもたちの姿
が見られました。今の気持ちを大切にして、新しい仲間と
ともに学ぶ楽しさや喜びを味わいながら、向上心をもって
努力してほしいと思います。
５月７日（火）から10日（金）までの家庭訪問では、連休

明けのお忙しい中ではありましたが、ご協力いただき誠にあ
りがとうございました。子どもたちの家庭での様子や、保護者の皆様のお考えを知ることができ、
有意義な時間となりました。引き続きご協力いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

小学校陸上大会に向けて、練習に励んでいます。
６年生は、５月16日(木)に行われる市内小学校陸上大会に向けて、４月

11日（木）から、毎日練習を行っています。さらに、早く来た子は自主的
に器具の準備をしています。１年生のお世話や、金管・合唱の部活動もあ
り、大変忙しい６年生ですが、大変よくがんばっています。大会は次のよ
うに行われますので、お時間がありましたら、応援をよろしくお願いしま
す。

○日時 ５月１６日(木) ＊雨天の場合５月１７日(金)
１３：３０ 開会式 １３：５０ 競技開始

○場所 翼小学校 運動場

４月19日 ４月26日あいさつ運動 ペア交流活動 避難訓練４月16・23日

今年も児童会と委員会の皆さんに １年生と６年生が初めてのペア交流 碧南警察署の方々から、不審者への

活動を行いました。体操隊形の仕方を 対応を学びました。３年生の代表５人よるあいさつ運動が始まりました。
一緒に学んだ後、なかよく鬼ごっこを のかけ声に合わせ、全校で、避難の仕元気で明るいあいさつの声が響き渡

さわやかですてきでした。 して楽しく交流しました。 方の『つみきおに』を唱和しました。り、

授業参観、ありがとうございました。

めざせ！自己ベスト



５月14日(火)児童会役員、委員会委員長、学級委員の任命を行いました。
全校集会で、児童会役員、委員会委員長、学級委員の任命を行いました。
それぞれの立場のリーダーとして、子どもたちの考えによる主体的な活動が展開されるよう、

みんなをまとめてくれることを期待しています。

児童会役員 ６の４都築 蓮未（会長）
６の１瀬川 芽生 ６の２谷口 望来 ６の３松澤 俊介 ６の３酒本 未央
５の１青嶋 来知 ５の２河合 美空 ５の３秋間ひかり ５の４間瀬 友貴

委員長 福祉：６の４山本 葉月 図書：６の１島田 楓花 放送：６の４幸村 結愛
園芸：６の２杉浦 杏奈 美化：６の１柴田 真咲 保健：６の２山下 七海
体育：６の２都築 康平 給食：６の３村瀬 快人 生活：６の１ｻﾗﾐｴﾝﾄ ﾒﾗ
掲示：６の４長内 梨愛

学級委員
６年 ５年 ４年

１組 東條 匠真、佐久間望央 平野 崇也、高橋 奈菜 杉浦光志朗、髙木 心喜
２組 鈴木 豪、吉田 優陽 小島 完太、山道 梨央 小原 蒼人、橋谷 結月
３組 木村 歩勢、杉浦 舞 大矢 晴斗、柴田 実優 三宅 雪詩、杉浦 咲良
４組 浅田 良久、神谷 万由 神谷 駿友、村松姫花里 田口 力、杉浦 未宙

○全校集会で６年４組の都築蓮未さんが、児童会会長としての所信表明をしました。その内容
を紹介します。

所信表明
令和元年度 児童会会長 都築 蓮未

みなさん、おはようございます。児童会会長の都築蓮未です。今日は、今年度の児童会が、
どのようなことに力を入れていくかを発表します。
まずは、スローガンについてです。私たち児童会は、吉浜小学校をよりよくするために、力

を入れていきたいことを考え、それを達成するために大切なことをスローガンにしました。
今年の吉浜小学校のスローガンは、「絆を深めて」です。
このスローガンに込めた想いは、
①他学年とも絆を深め、困ったときは助け合える吉浜小学校にしよう。
②どんな行事でも、仲間と絆を深め、協力してすばらしいものをつくろう。

です。
そして、それを達成するために力を入れていくことは、おもに二つあります。
一つ目は、あいさつです。今年度は、あいさつの目標を、みなさん一人一人に立ててもらい

たいです。大きな声であいさつをする、先手のあいさつをする、きちんとあいさつをする、な
ど、ほかにもたくさん考えられると思います。自分で立てた目標を達成できるようにがんばっ
てほしいです。
二つ目は、ペア交流についてです。同じ学年の人だけでなく、他学年の仲間とも絆を深めて

もらいたいです。そのために、すすんでペアの子と遊んだり、学級で遊びを考えたりしてほし
いです。
最後に、私たち児童会は、吉浜小学校をよりよくするために全力をつくします。しかし、そ

のためには、みなさんの力が必要です。みなさんと協力し、絆を深めて、この吉浜小学校をよ
くしていきたいと思います。

○５月18日(土)午前９時から、 を行います（雨天の場合25日(土)）。ＰＴＡの資源回収
新聞紙（広告）、雑誌、ダンボール、布類、アルミ缶、牛乳パックを回収します（ビ
ン類・スチール缶は回収しません）。ご協力お願いします。


